

Téma: Výroba konzervovaných krmiv

Nové silážní vaky Budissa Bag X-TREME

inzerce

V loňském roce uvedla společnost CRS Marketing, s. r. o., na trh také nové revoluční silážní vaky Budissa Bag X-TREME. Fólie těchto vaků je vyráběna novou technologií na moderním několikvrstevném extrudéru evropského producenta. Rádi bychom vám tyto vaky blíže představili. Fólie, ze které jsou vaky X-TREME vyrobeny, je na první pohled úplně stejná jako u standardních vaků. Tím prvním, co na těchto vacích zaujme, je nový nápis Budissa Bag, který je natištěn zrcadlově, také uprostřed s nápisem X-TREME, také

zrcadlově zobrazeným. Je to výhoda, neboť při nasazení vaku lze otočit nápis na levou či pravou stranu. Senážní lisy BUDISSA BAG s vlastním pohonem (motorové verze) mají ovládání na opačné straně než verze poháněné traktorem. Nespornou výhodou nové fólie je, že má sedm vrstev oproti standardní třívrstvé fólii. Sedmivrstvá struktura zaručuje výrazně lepší mechanické vlastnosti, výbornou elasticitu a UV stabilitu. Pevnost v tahu a odolnost proti průrazu je u této fólie přímo excelentní. Díky velkému počtu vrstev je docíleno i několikanásobně menšího prostupu vzduchu (kyslíku) přes stěnu vaku. Nová fólie má také vynikající adhezní vlastnosti, lépe obepíná skladovaný materiál a výrazně tak zamezuje vzniku vzduchových kapes. Krmivo je lépe chráněno před možností zaplísnění. Revoluční fólie je o něco málo slabší než standardní, tudíž je hmotnost vaku zhruba o 20 % nižší. Tím je manipulace s vakem snadnější a díky menší hmotnosti a objemu může být na paletě

uskladněn větší počet vaků. Nové vaky jsou šetrnější k životnímu prostředí, lépe se recyklují a jejich užíváním se vyprodukuje menší množství odpadní fólie. Vaky Budissa Bag X-TREME jsou nabízeny zatím v průměrech 2,7 a 3 m v různých délkách. Používáním těchto vaků se dají snížit náklady na uskladnění krmiva, zlepšit se ochrana skladovaného materiálu a v konečném důsledku je jejich používání i více ekologické.

Ing. Petr Dvořák
CRS Marketing, s. r. o.



BUDISSA BAG® VŠE PRO SENÁŽOVÁNÍ KRMIV VE VAKU

RT 5000



RT 9000



RM 8000

Budissa Bag - nejširší výběr senážních lisů na trhu



Modelová řada RT 8000

Navštivte naši expozici na výstavě
TECHAGRO v Brně,
volná plocha A, stánek č. 1.

CRS MARKETING
ZEMĚLÉSKÉ TECHNOLOGIE

CRS MARKETING, s.r.o., 411 12 ČIŽKOVICE, Zámecká 298
Tel.: 416 538 136, 416 538 984, GSM: 724 328 912, e-mail: info@crs-marketing.cz, www.crs-marketing.cz